
PROGRAM KRSTARENJA 
 

 
Dan 1 SPLIT dolazak, Subota (VD) 
Organizirani transfer iz Zračne luke Split ili iz hotela u Splitu do luke, gdje je ukrcaj na 
brod moguć od 13 sati, slijedi smještaj u kabini i opuštanje prije večere dobrodošlice. 
Noćenje u Splitu.  
 

 
Dan 2 SPLIT – BOL – JELSA, Nedjelja (D, R) 
Jutro započinje plovidbom prema Bolu smještenom na otoku Braču, gdje ćete otkriti 
jednu od najljepših plaža na cijelom Mediteranu – “Zlatni Rat”. Plaža je to koja 
neprestano mijenja svoj oblik ovisno o utjecajima različitih vjetrova.  Po povratku na 
brod, u vrijeme ručka plovimo prema Jelsi, jednom od najslikovitijih mjesta na otoku 
Hvaru. Jelsa se smjestila među brežuljcima i okružena je gustom borovom šumom. 
Nakon dolaska, predlažemo ugodnu šetnju pitoresknim mjestašcem kojeg krase 
stare kamene ulice, trgovi, crkve i parkovi. Uživajte u kavi na glavnom trgu i upijajte 
mediteransku atmosferu ovog grada. Večer je slobodna za samostalno istraživanje. 
 

 
Dan 3 JELSA – KORČULA, Ponedjeljak (D, R, VP) 
Treći dan slijedi plovidba prema otoku Korčuli i usputno zaustavljanje u jednoj od 
prekrasnih uvala gdje je predviđena pauza za kupanje (ukoliko vrijeme dopusti) te 
ručak i vrijeme za opuštanje. Nastavljamo plovidbu prema Korčuli, najbolje očuvanom 
srednjovjekovnom gradu, za koji se smatra da je rodno mjesto poznatog istraživača 
Marka Pola. Slijedi šetnja Korčulom u kojoj možete istražiti uske, povijesne i 
popločane uličice. Vodimo vas na degustaciju vina u jednom od lokalnih vinskih 
barova. Večer je slobodna za samostalno istraživanje grada. 
 

 

Dan 4 KORČULA – DUBROVNIK, Utorak (D, R) 

Nakon istraživanja Korčule slijedi plovidba prema “biseru Jadrana”, gradu plemića i 
gospara - Dubrovniku. Dubrovnik je uvršten na UNESCO popis svjetske baštine. Pri 
dolasku u grad, uživat ćete u organiziranom razgledu Starog Grada s lokalnim 
vodičem uz panoramski razgled koji će biti organiziran autobusom. U starom dijelu 
grada prošetat ćete Stradunom – najpoznatijom ulicom unutar gradskih zidina, a vaš 
vodič pokazat će vam i najzanimljivije znamenitosti Dubrovnika. Nakon razgleda 
slijedi slobodno vrijeme u kojem možete istraživati grad. Predlažemo posjet zidinama, 
Kneževom dvoru, Katedrali ili se pak možete odvesti brodom do otoka Lokruma ili 
žičarom na vrh brda Srđ s kojeg možete iskustiti jedinstveni pogled na stari dio grada. 
Noćenje u Dubrovniku. 
 

 

Dan 5 DUBROVNIK – MLJET, Srijeda (D, R, KV)  

Ujutro nastavljamo plovidbu prema sjeveru u smjeru otoka Mljeta. Nacionalni park 
Mljet obuhvaća pet vrsta šuma, mnoge vrste ptica i dva duboka jezera, Veliko jezero i 
Malo jezero. Pridružite se Cruise manageru u šetnji do poznatih slanih jezera u 
Nacionalnom parku Mljet i saznajte koja je mala životinja spasila otok od zmija. 
Možete iznajmiti bicikle, skutere ili kajake kako biste sami istražili Nacionalni park i 
otok. Večeru provedite uživajući u kapetanskoj večeri na brodu. 

 



Dan 6  MLJET - HVAR, Četvrtak (D, R)  

U vrijeme ručka nastavljamo plovidbu prema Hvaru sa stankom za kupanje i ostale 
slobodne aktivnosti. Poslijepodnevni dolazak na Hvar u šarmantan gradić na moru s 
8. stoljeća starom arhitekturom. U organiziranom razgledu grada posjetite stari grad 
kojeg krase slikovite uličice. Razgledajte prvo javno kazalište u Europi (starijim od 
Shakespeareovog kazališta u UK), Franjevački samostan i mnoge druge povijesne 
znamenitosti.  Vaša večer u Hvaru slobodna je za istraživanje ili večeru u jednom od 
brojnih restorana u gradu.  
 

 

Dan 7 HVAR – SPLIT, Petak (D, R)  

Na samom kraju plovimo prema konačnom odredištu – Splitu, uz pauzu za kupanje 
(ovisno o vremenskim uvjetima) kako bi se opustili i odmorili. Ručak je predviđen na 
brodu. U poslijepodnevnim satima dolazimo u Split gdje je organiziran obilazak grada 
s lokalnim vodičem. Posjetite šetnicu uz more (rivu) i palaču rimskog cara 
Dioklecijana, Jupiterov hram, Peristil, Katedralu. Večer provedite u ugodnom  
istraživanju grada, posebice povijesnog središta koje je uvršteno na UNESCO popis 
svjetske baštine. 
 

 

Dan 8 SPLIT odlazak, Subota (D)  

Nakon doručka vrijeme je za iskrcaj s broda. Za vas će biti organiziran transfer do 
Zračne luke u Splitu ili vašeg hotela u Splitu.  
 
 

 

D-Doručak, R-Ručak, V-Večera, VD-Večera dobrodošlice, KV-Kapetanska 
večera, VP-Vinska proba 


